
 

 

 

 

Notulen MR-vergadering 17 april 2023 OBS Montessori Oog in Al  

 

Datum: 17 april 2023, 17.00 uur 

Locatie: Klaslokaal Ilse en Alex   

Vorm: Overleg ouder-/personeelsgeleding 

Notulist: Sanne Hekman  

 

Aanwezig: Geerten, Ilse, Sanne B., Alex, Wendelmoet, Floris, Eva, Sanne H. 

 

1. Agendapunt 1: Formatie schooljaar 2023/2024 

 

De MR is vrij snel na de eerste formatieplannen, die gedreven werden door een noodzaak 

aan bezuinigingen met de nodige impact, geïnformeerd door de directie. Dit gebeurde op 

20 maart jl. De MR heeft aan de directie een aantal suggesties gedaan, die de directie 

zou mee laten wegen in het finale plan. 

 

Deze MR vergadering is een vervolg hierop. De directie laat weten dat in samenspraak 

met het team besloten is om ook in 2023/2023 met 12 klassen te werken: vier in iedere 

bouw. De begroting laat zien dat dit krap is: er is ruimte voor precies 1 fte per klas. Dat 

betekent dat er nauwelijks ruimte is voor ambulante ondersteuning. Maar het team geeft 

de voorkeur aan dit scenario, boven het scenario om met 11 klassen te starten volgend 

schooljaar. De ondersteuning die er nog wel is, betreft de leren lerenklas (één dag per 

week), schoolopleider (één dag per week + hopelijk nog een halve dag extra door 

aangevraagde subsidie) en een IB-er (drie dagen per week als IB-er bij ons plus één dag 

voor de klas bij ons of een andere school binnen het SPO: wordt later duidelijk).  

 

Doordat we blijven werken met 12 klassen (net als nu), blijft het team compleet. We 

hebben binnen het team te maken met ziekte, dus het is ook fijn als we met de huidige 

club medewerkers elkaars ziekteverzuim kunnen invullen. 

 

Een kleinere begroting heeft o.a. te maken met het feit dat we volgend kalenderjaar 

geen NPO middelen meer beschikbaar hebben (= landelijk het geval).  

 

De directie geeft aan dat we na schooljaar 2023/2024 alsnog moeten krimpen qua aantal 

klassen, mits we flink groeien in de aanwas van nieuwe leerlingen. Daarnaast is de 

directie bezig om subsidies te verwerven. De directie heeft bij de gemeente aangegeven 

dat er straks meer kinderen per kwartaal kunnen instromen dan eerder aangegeven was. 

Er is nu ruimte voor 16 kinderen in de onderbouw per kwartaal. 

Met elkaar hebben we ook gesproken over andere manieren om meer PR te krijgen voor 

de school:  

Open dag 

Peuterochtend 

Social media 

Website  

Actie: We vragen de directie om een oproep te doen aan ouders om te helpen bij de PR 

(of het meedenken hierover) in één van de volgende Nieuwsflitsen.  



 

We praten met elkaar door over de procedure rondom de formatie. De directie geeft aan 

dat ze binnen het team in kaart hebben gebracht wie in welke bouw wil werken volgend  

 

 

 

 

 

schooljaar en voor hoeveel dagen. Het resultaat hiervan was een overschot aan 

voorkeuren voor de bovenbouw. Hierdoor ontstond er enige onrust in het team, waardoor 

de directie versneld is overgegaan tot het vaststellen van het formatieplan, om te 

voorkomen dat medewerkers door onrust of onduidelijkheid het gevoel kregen op zoek te 

moeten naar vacatures buiten de school.   

 

De PMR en OMR kunnen zich vinden in het formatieplan, vooral omdat het grootste deel 

van het team heeft ermee ingestemd. We begrijpen de achtergrond waardoor het proces 

gestuurd werd en de snelheid die nodig was.  

 

Actie: het formatieplan wordt binnen enkele weken formeel voorgelegd aan de MR. 

 

Rondvraag 

Sanne Hekman gaat de MR verlaten vanwege verhuizing. We willen op korte termijn 

starten met het werven van een nieuw lid. 

Actie: Sanne levert een oproepje aan bij Eva, zodat deze meekan in de eerstvolgende 

Nieuwsflits.   

 

 

Nieuwe vergaderdata MR 2022 en 2023 

 

Volgende data:  

maandag 15 mei 2023  

maandag 19 juni 2023  

  

 

Leden MR Montessorischool Oog in Al 2022 / 2023:  

Geerten de Goede (oudergeleding, voorzitter): degoede@gmail.com 

Ilse Swank (personeelsgeleding): ilse.swank@spoutrecht.nl 

Sanne Blik - Bosman (oudergeleding): sannebosmans@hotmail.com 

Sanne Hekman (oudergeleding, notulist): sannehekman@hotmail.com 

Wendelmoet Kuipers (personeelsgeleding): wendelmoet.kuipers@spoutrecht.nl    

Alex Ennen (personeelsgeleding): alex.ennen@spoutrecht.nl  
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